

AKCIONI PLAN
MLADI, NVO, KULTURA, SPORT, MEDIJI I ODNOSI SA
JAVNOŠĆU

Pregleda razvojnih projekata i mera

**AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI
SA JAVNOŠĆU 2014. – 2016.**

STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC 2014-2020.GODINE

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MLADI I NVO

Prioritet	1.OSNAŽIVANJE MLADIH KROZ KONTINUIRANE I SAVREMENE PROGRAME
Mera	1.2.1.Uspostavljanje lokalne usluge - radna praksa za karijerno vođenje i informisanje; 1.2.3. Organizovanje obuke/ radionice karijernog informisanja; 1.2.4.Organizovanje realnih susreta sa svetom školstva i svetom rada; 1.2.5.Sajam fakulteta.
Naziv projekta	Karijerni info kutak.
Cilj projekta	Omogućavanje sticanja praktičnog znanja i neformalnog obrazovanja studentima društvenih nauka; Povećanje nivoa informisanja o budućoj karijeri.
Kratak opis projekta	Projekat ima za ciljnu grupu mlade od 15 do 30 godina, a konkretno na ovom projektu to su srednjoškolci koji svake godine završavaju Gimnaziju, te u skladu sa tim postoji potreba da se svake godine ponavljaju aktivnosti ovog projekta. Takođe aktivisti/kinje (volonteri/ke) koje sprovode neke aktivnosti kao što su radionice profesionalne orijentacije su studenti/kinje društvenih nauka kao što su pedagogija, psihologija, socijalni rad koje prolaze kroz set obuka za vođenje karijernog informisanja i na taj način stiču kroz rad na ovom projektu praktično iskustvo. Pošto je to volonterki rad teško je da će se isti studenti/kinje zadržati u KIK da rade karijerno informisanje duže od godinu dana i zbog toga se i aktivisti/kinje menjaju u KIK. Kada se početkom godine obuče aktivisti/kinje iz oblasti profesionalne orijentacije i karijernog vođenja sledi organizacija planiranih godišnjih aktivnosti koje oni sprovode kao što su organizacija i realizacija radionica profesionalne orijentacije, organizovanje i realizacija sajma obrazovanja, svakonedeljno karijerno informisanje i omogućavanje maturantima i drugim mladim osobama da se uključe u realne susrete kako bi se lakše upoznali sa svetom obrazovanja i rada i tako lakše doneli odluku o svojoj budućoj karijeri. Takođe, tokom godine, po potrebi, održava se karijerno informisanje za zapošljavanje.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Kancelarija za mlade, udruženja mladih i udruženja za mlade iz opštine Bački Petrovac.
Nosioci projekta-partneri	Nosioci projekta: Kancelarija za mlade opštine Bački Petrovac, partneri: Gimnazija "Jan Kolar" sa Domom učenika iz Bačkog Petrovca.
Aktivnosti na projektu	- Konkurs za nove aktiviste/kinje za uključivanje u rad KIK-a; - obuka za nove osobe koje se angažuju u KIK-u; - uspostavljanje saradnje sa NSZ; - organizovanje radionica pisanja CV-a, propratnog i motivacionog pisma i ponašanje na poslovnom razgovoru; - promocija karijernog informisanja za zapošljavanje i obrazovanje i realnih susreta; - uspostavljanje saradnje sa gimnazijom; - organizacija i realizacija radionica petofaznog modela profesionalne orijentacije; - organizacija i realizacija sajma obrazovanja; - nagrađivanje aktivista koji su vodili KIK.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 2 godine. Prvi kvartal- konkurs, obuka za aktiviste, pravljenje detaljnog godišnjeg plana. Drugi kvartal-obuke za mlade za pisanje CV-a, promocija KIK-a. Treći i četvrti kvartal- organizacija i realizacija radionica petofaznog modela PO, sajam obrazovanja.

Potrebni resursi	<ul style="list-style-type: none"> - Ljudski resursi-aktivisti koji sprovode aktivnosti KIK-a; - Materijalni-štampani materijal i za sprovođenje obuka i radionica; - Tehnički-računar, foto aparat, štampač, projektor za realizaciju karijernog informisanja, sajma obrazovanja i celokupnog rada na aktivnostima KIK-a.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	<ul style="list-style-type: none"> - 30.000 RSD za naknadu aktivistima za godišnje aktiviranje u KIK-u; - 10.000 RSD za promociju; - 20.000 RSD za obuku za aktiviste; - 20.000 RSD putni troškovi za aktiviste i posetioce karijernog informisanja;
	<ul style="list-style-type: none"> - 30.000 RSD za naknadu aktivistima za godišnje aktiviranje u KIK-u; - 20.000 RSD za materijal za radionice i obuke; - 20.000 RSD putni troškovi za aktiviste i posetioce karijernog informisanja; - 15.000 RSD za organizaciju i realizaciju sajma obrazovanja;
	*Naredna godina se ponavlja, izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	<ul style="list-style-type: none"> -Studenti ili diplomirani akademci će steći praktično znanje i informacije koje im pruža mogućnost lakšeg zaposlenja. -Maturanti na osnovu paket alata mogu doći do razumnije, kvalitetnije i lakše odluke o svojoj budućoj karijeri. -- Mladim osobama će biti omogućeno informisanje kako da traže posao i kako da konkurišu za određen posao.
Indikatori	<ul style="list-style-type: none"> - 5 aktivista će biti primljeno da radi na KIK-u, biće obučeno i pružaće aktivnosti i usluge za mlade; - 100 mladih će proći set radionica, informisanja, realnih susreta i oko 160 mladih će posetiti sajam obrazovanja; -20 mladih će proći obuke za aktivno traženje posla.
Procena rizika	<ul style="list-style-type: none"> - Nezainteresovanost mladih da se uključe u rad KIK-a; - Nije uspostavljena saradnja sa gimnazijom; - Gašenje Kancelarije za mlade opštine Bački Petrovac (politička situacija zemlje);
Evaluacija	<p>Na početku godine će se raditi detaljni akcioni plan realizacije aktivnosti KIK-a a njegovom primenom će se pratiti realizacija. Svaki aktivista će pisati izveštaj svog rada i aktivnosti koje je sprovodio. Svako ko prođe set obuka će biti evaluiran na početku i posle obuke/ radionice kako bi se pratio uspeh. Na kraju godine će se uraditi sastanak KIK tima, pedagoga gimnazije, predstavnika NSZ koji će analizirati aktivnosti i izveštaje i dati svoju preporuku i mišljenje za poboljšanje KIK usluga i aktivnosti za sledeću godinu.</p> <p>Prema fazama u procesu realizacije projekta. <i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija</p>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

Prioritet	1.OSNAŽIVANJE MLADIH KROZ KONTINUIRANE I SAVREMENE PROGRAME
Mera	1.1.1. Konstantno obaveštavanje mladih o informacijama koje doprinose poboljšanju zapošljavanja
Naziv projekta	Mogućnosti ka zaposlenju.
Cilj projekta	Uspostaviti saradnju sa preduzećima i institucijama na lokalnu radi omogućavanja volontiranja i obavljanja stručne prakse za mlade; Pružiti mladima da kroz aktivizam i volontiranje steknu stručnu praksu; Omogućiti mladima dodatno usavršavanje putem neformalnog obrazovanja;
Kratak opis projekta	Prvi korak ovog projekta jeste promocija volontiranja, obavljanja stručne prakse i Lokalne akademske mreže-LAM baze i uspostavljanje saradnje sa institucijama i preduzećima kojima bi predstavili mogućnosti LAM baze, ali i mogućnosti da mlade osobe volontiraju i obavljaju stručnu praksu. Sa zainteresovanim preduzećima/ institucijama bi se potpisao protokol o saradnji i dalje bi se radila promocija istog ali prema mladima kojima se omogućava da se upišu u LAM bazu i na taj način stiču mogućnosti da budu angažovani na nekom projektu ili praksi, ali i promocija generalno mogućnosti volontiranja kod institucija i preduzeća sa kojima je potpisan protokol o saradnji. KZM kontinuirano radi na promociji kao servis koji koordinira između mladih i preduzeća/ institucija. Nakon ove faze biće primenjene mere radi lakšeg zapošljavanja kao što su: kursevi stranih jezika i kursevi rada na računaru kao i neki računarski programi gde bi mladi postali konkurentniji na tržištu rada. Takođe, organizovale će se i obuke za aktivno traženje posla u saradnji sa Nacionalnom službom za zapošljavanje.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Kancelarija za mlade, udruženja mladih i udruženja za mlade iz opštine Bački Petrovac, Nacionalna služba za zapošljavanje, Edukativni centar Vlade AP Vojvodine, RRA Bačka.
Nosioci projekta- partneri	Nosioci projekta: Kancelarija za mlade opštine Bački Petrovac, Partneri: preduzeća i institucije opštine Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	Formiranje i redovno ažuriranje baze institucija i preduzeća; Poseta preduzećima i institucijama radi prezentovanja LAM baze, volontiranja i obavljanja stručne prakse kao i anketiranje; Potpisivanje protokola o saradnji o mogućnosti volontiranja i obavljanja stručne prakse; Anketiranje mladih o potrebama volontiranja i obavljanja stručne prakse; Promocija preko udruženja, NSZ, oglasnih tabla, bilborda, spotova o mogućnostima volontiranja i obavljanja stručne prakse kao i upisivanja akademskog stanovništva u LAM bazu; Uspostavljanje volonterskog servisa; Organizacija i realizacija obuka o aktivnom traženju posla; Organizovanje i realizacija kurseva jezika; Organizovanje i realizacija računarskih kurseva;
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 2 godine.
Potrebni resursi	Ljudski, materijalni i finansijski.
Finansijski plan za realizaciju	40.000 RSD – baza 80.000 RSD – putni troškovi

programa/projekta	<p>5.000 RSD – anketiranje 50.000 RSD- promotivni materijal 100.000 RSD – podsticaj za mlade koji volontiraju ili obavljaju stručnu praksu</p> <p>20.000 RSD – baza 80.000 RSD – putni troškovi 200.000 RSD – treneri 100.000 RSD – podsticaj za mlade koji volontiraju ili obavljaju stručnu praksu</p> <p>20.000 RSD – baza 80.000 RSD – putni troškovi 200.000 RSD – treneri 50.000 RSD- promotivni materijal 50.000 RSD – žurka za mlade 100.000 RSD – podsticaj za mlade koji volontiraju ili obavljaju stručnu praksu Ukupno: 1.175.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika i drugi EU i bilateralni izvori</p>
Očekivani rezultati projekta	<p>Uspostavljena saradnja sa preduzećima i institucijama na lokalnu;</p> <p>Omogućeno mladima volontiranje i obavljanje stručne prakse;</p> <p>Povećanje informisanosti o mogućnostima koji im se pružaju radi lakšeg zaposlenja;</p> <p>Omogućeno mladima dodatno usavršavanje radi lakšeg zaposlenja;</p> <p>Omogućeno karijerno informisanje mladih o načinu traženja posla;</p>
Indikatori	<p>Potpisano preko 20 protokola o saradnji gde postoji mogućnost da mladi volontiraju ili obavljaju stručnu praksu;</p> <p>Anketirano 100 mladih o potrebama stručne prakse;</p> <p>Organizovano 5 javnih tribina o mogućnostima zaposlenja;</p> <p>Napravljen i promovisan spot;</p> <p>Promocija preko bilborda;</p> <p>Realizovano 2 kursa godišnje;</p> <p>40 mladih je prošlo kurseve jezika i računarskih programa;</p> <p>40 mladih je prošlo obuku o aktivnom traženju posla;</p>
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MLADI I NVO

Prioritet	1.OSNAŽIVANJE MLADIH KROZ KONTINUIRANE I SAVREMENE PROGRAME
Mera	1.2.6. Organizovanje neformalnog obrazovanja
Naziv projekta	Sezona znanja
Cilj projekta	Stvaranje uslova za raznovrsno neformalno obrazovanje mladih; Stvaranje uslova za sticanja znanja za bolju konkurentnost na tržištu rada; Povećanje formalnog obrazovanja na lokalnu;
Kratak opis projekta	Na kraju godine se vrši revizija LAP-a za mlade kojom se radi istraživanje potreba mladih za neformalnim obrazovanjem. Kada se utvrdi koje su to edukacije, kursevi, seminari, radionice potrebne mladima kreira se plan neformalnog obrazovanja na osnovu koga će tokom cele godine biti dostupne mladima različite edukacije. Za svaku vrstu neformalnog obrazovanja biće raspisan javni poziv za mlade koji žele i imaju kompetencije da vode određeno program, gde će posle selekcije biti raspisan poziv za mlade da se uključe u edukacije, seminare, kurseve... Planira se da će biti organizovano preko 10 seminara, radionica, kurseva, obuka kao na primer obuke rada na računaru, obuke jezika, kreativne radionice itd.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Kancelarija za mlade.
Nosioci projekta-partneri	Opština, Edukativni centar Vlade AP Vojvodine, Nacionalna služba za zapošljavanje, škole, NVO.
Aktivnosti na projektu	Istraživanje Analiza podataka Selekcija edukacija, seminara, kurseva, radionica Promocija Sezone znanja Javni poziv za edukatore Obuka za edukatore Promocija edukacije (konstantna zbog toga što traju cele godine) Prijava učesnika na edukacije Selekcija učesnika Sprovođenje raznih edukacija
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 15 meseci
Potrebni resursi	Ljudski resursi, materijalni i tehnički.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	- 10.000 RSD anketiranje i obrada podataka - 50.000 RSD promotivni materijal - 10.000 RSD kancelarijski materijal - 150.000 RSD organizovanje obuke - 250.000 RSD nadoknada za trenere - 100.000 RSD osveženje i catering - 50.000 RSD putni troškovi - 10.000 RSD kancelarijski materija Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	mladi će proći obuke neformalnog obrazovanja iz onog šta ih zanima i tako povećati svoj nivo znanja; mladi će održati obuke neformalnog obrazovanja i na taj način će steći dodatno

	iskustvo
Indikatori	održano minimalno 10 nekog vida neformalnog obrazovanja od koji će neki trajati par dana a neki po dva meseca 100 mladih će proći kroz vidove neformalnog obrazovanja distribuirano preko 100 plakata i 500 flajera tokom projekta radi dobre vidljivosti i prezentacije edukacija
Procena rizika	Mali rizik.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MLADI I NVO

Prioritet	1.OSNAŽIVANJE MLADIH KROZ KONTINUIRANE I SAVREMENE PROGRAME
Mera	1.5.1. Organizovanje sportskih sadržaja
Naziv projekta	Leto za mlade
Cilj projekta	Obezbeđivanje mladima raznovrsnih sadržaja preko leta Aktiviranje mladih da se uključe u društveni život zajednice
Kratak opis projekta	Poseta svim udruženjima mladih i udruženjima za mlade radi prikupljanja predloga programa za mlade. Kada se utvrde predlozi pristupa se detaljnom planiranju aktivnosti za ponudu raznovrsnih sadržaja namenjenim mladima. Pošto u svakom naseljenom selu opštine postoje udruženja koja se bave aktivizmom mladih, u svakom selu će biti i ponuđeni i realizovani razni sadržaji. Kancelarija za mlade će koordinisati i pružati podršku da se sve aktivnost realizuju na osnovu planiranih sadržaja. Ono što će biti predloženo jeste sportska takmičenja kao što su razni turniri, olimpijade, igre na vodi, igre bez granica i slično; zatim razne izložbe, svirke, radionice slikanja, izrade raznovrsnih predmeta; organizovanje edukativnih kampova, obilazak znamenitosti u opštini, letnji smeštaj za decu sa raznim aktivnostima i slično.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Kancelarija za mlade
Nosioci projekta- partneri	Udruženja mladih i udruženja za mlade, sportska udruženja, udruženja umetnika, škole
Aktivnosti na projektu	Sastanci sa udruženjima-definisanje aktivnosti, razrada plana, podela uloga - realizacija leta za mlade- raspodela uloga, bezbedenje potrebnih resursa, koordinacija, monitoring i evaluacija, promocija.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 18 meseci
Potrebni resursi	Ljudski, tehnički i administrativni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	1.200.000,00 dinara Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	raznovrsna ponuda za mlade tokom leta; učešće mladih na raznim aktivnostima; angažovanje udruženja za mlade i udruženja mladih i povećanje njihovih aktivnosti i sticanje iskustva u planiranju i realizaciju aktivnosti;
Indikatori	6 udruženja mladih i udruženja za mlade je angažovano i uključeno u realizaciju projekta; preko 10 sadržaja je ponuđeno mladima od toga u svakom selu po neki sadržaji; preko 400 mladih je posetilo neke sadržaje ili bilo uključeno u sadržaje u zavisnosti od sadržaja;
Procena rizika	Nizak nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MLADI I NVO

Prioritet	3. RAZVOJ VAN INSITUCIONALNOG SISTEMA LOKALNE OMLADINSKE POLITIKE;
Mera	3.1.1.Umežavanje lokalnih omladinskih udruženja kao i sa omladinskim udruženjima u regionu i šire 3.1.3.Organizovanje obuka pisanja projekata i implementacija projekata
Naziv projekta	Oснаženi mladi, snažnija zajednica
Cilj projekta	Oснаžiti mlade da aktivno i strateški upravljaju radom NVO; Oснаžiti mlade u upravljanju projektnim ciklusom; Pružiti im priliku da na osnovu seta obuka napišu i realizuju mini projekte iz ciljeva LAP-a.
Kratak opis projekta	Smenom upravnog odbora u nekim omladinskim udruženjima i smenom generacije pokazala se potreba za unapređenjem rada NVO, kako novih aktivista, tako i postojećih radi kvalitetnije ponude sadržaja za mlade kroz aktivno planiranje. Projektom se namerava raspisivanje konkursa za set obuka kao što su: menadžment NVO, strateški dokumenti i zakoni koji se tiču mladih, upravljanje projektnim ciklusom. Pored konkursa sva omladinska udruženja koja se bave mladima će biti motivisani da uključe najmanje dva predstavnika koja će proći set obuka i koja će u buduće voditi udruženje. Kada mladi prođu set obuka podeliće se po grupama i prema LAP-u za mlade opštine Bački Petrovac pišaće mini predloge projekata a izabrani projekti će se i realizovati iz sredstava LAP-a gde će KZM pratiti i ocenjivati projekte. Na taj način mladima je omogućeno da praktičnije upravljaju svojim udruženjima i da od 2015. godine budu spremni da koriste strateška dokumenta i akcione planove i na osnovu njih konkurišu za sredstva.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Kancelarija za mlade, udruženja mladih i udruženja za mlade iz opštine Bački Petrovac.
Nosioci projekta- partneri	Nosioci projekta: Kancelarija za mlade opštine Bački Petrovac, RRA Bačka
Aktivnosti na projektu	- Dogovor sa edukatorom, - raspisivanje konkursa, - posebno obaveštenje omladinskim udruženjima, - organizovanje obuka, - pisanje predloga mini projekata - predlog Savetu za mlade da bira mini projekte, - odabir projekata, - realizacija mini projekata, - monitoring i evaluacija mini projekata, - organizovanje susreta i druženje svih omladinskih udruženja koja su učestvovali na setu obuka, - realizacija susreta i druženja omladinskih udruženja gde će se sumirati godišnji rad i uraditi deo revizije LAP-a
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 24 meseca-2 godine. - Prvi mesec- planiranje obuka i raspisivanje konkursa; - Drugi mesec-realizacija obuka i pisanja predloga mini projekata; - treći, četvrti i peti mesec- realizacija mini projekata, - šesti mesec organizacija i realizacija skupa omladinskih udruženja.
Potrebni resursi	- Ljudski resursi- predavač,

	<ul style="list-style-type: none"> - Materijalni- štampani materijal i drugi za sprovođenje obuka i radionica; - Tehnički- računar, foto aparat, štampač, projektor za realizaciju obuka. - Finansijski- za realizaciju mini projekata prema ciljevima iz Lokalnog akcionog plana za mlade opštine Bački Petrovac za period 2014-2019. godine.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	1.100.000,00 RSD
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	<p>Aktivisti omladinskih udruženja i drugi mladi će biti obučeni kako da upravljaju i da vode udruženje;</p> <p>aktivistima će biti omogućeno da kreiraju razne sadržaje za mlade;</p> <p>aktivisti će biti obučeni da pišu i realizuju projekte;</p> <p>aktivistima će biti omogućeno da realizuju mini projekte i tako steknu početničko iskustvo u projektnom ciklusu;</p> <p>mladima će biti omogućeno da se druže, sarađuju i da dele iskustvo.</p>
Indikatori	<ul style="list-style-type: none"> - 15 mladih će proći set obuka koji će ujedno i da napišu predloge mini projekata, - 5 projekata će biti napisano, odobreno i realizovano, - 30 mladih će učestvovati na mini projektima, - 30 mladih će učestvovati na susretu omladinskih udruženja.
Procena rizika	Mali rizik.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MLADI I NVO

Prioritet	3. RAZVOJ VAN INSTITUCIONALNOG SISTEMA LOKALNE OMLADINSKE POLITIKE
Mera	3.1.4. Unaprediti infrastrukturu prostor za rad sa mladima aktivnosti mladih i razvoj volonterizma
Naziv projekta	Formiranje omladinskog centra u Bačkom Petrovcu
Cilj projekta	Rekonstrukcija i dogradnja postojećeg objekta u sportsko-rekreativnom centru Vrbara – budući omladinski centar.
Kratak opis projekta	Rekonstrukcija i dogradnja omladinskog centra i uređenje eksterijera u okviru istog sa ciljem podsticaja aktivizma mladih u lokalnoj zajednici i pružanje adekvatnog prostora za razvoj i realizaciju aktivnosti, sprovođenje omladinske politike.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Udruženje YMCA Bački Petrovac
Nosioci projekta	Udruženje YMCA Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Potpisivanje ugovora o dugoročnom zakupu pomenutog objekta 2. Izrada projektno-tehničke dokumentacije 3. Pisanje projekata i njihova aplikacija 4. Pribavljanje ponuda i odabir izvođača radova 5. Rekonstrukcija i dogradnja objekta 6. Opremanje objekta 7. Uređenje eksterijera
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	3 godine
Potrebni resursi	<ul style="list-style-type: none"> - Prostor - kancelarija i tehnička oprema - Zgrada za rekonstrukciju - ljudski resursi: projektni tim, arhitektonsko-građevinski tim, izvođači radova - finansijski resursi- fondacije, ministarstva, socijalno odgovorne firme u Srbiji i u inostranstvu.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada projektno tehničke dokumentacije i pribavljanje odobrenja za rekonstrukciju: 6.000,00 EUR
	Rekonstrukcija i uknjižba objekta: 180.000,00 EUR
	Opremanje objekta: 40.000,00 EUR

	<p>Uređenje eksterijera: 10.000,00 EUR</p> <p>Ukupno: 236.000,00 EUR= 27.376.000,00 RSD</p> <p>Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori</p>
Očekivani rezultati projekta	Rekonstruisana i dograđena zgrada omladinskog centra u Bačkom Petrovcu.
Indikatori	Minimalno 500 mladih ljudi na nivou opštine Bački Petrovac je dobilo prostor za realizaciju svojih aktivnosti i sprovođenje omladinske politike.
Procena rizika	Nestabilna politička situacija, nerešen imovinsko pravni status objekta, nedostatak finansijskih sredstava, nedostatak ljudskih resursa, nezainteresovanost partnerskih strana, nepovoljni vremenski uslovi, prirodne katastrofe
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	1.RAZVOJ SADRŽAJA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE
Mera	1.4.2.Organizovati obuke i seminare za pisanje projekata, radi apliciranja kod domaćih i stranih izvora finansiranja
Naziv projekta	Upravljanje EU projektima za udruženja građana
Cilj projekta	Informisanje o mogućnostima i načinu apliciranja na projekte iz fondova EU
Kratka opis projekta	Zaposleni i članovi udruženja, koja se bave očuvanjem kulturne baštine (kao što je npr. Matica slovačka u Srbiji) identifikovali su veliku potrebu za dodatnim obrazovanjem u oblasti pripreme projektnih predloga, a radi konkurisanja za sredstva iz EU fondova. Udruženjima je ova vrsta obuke neophodna, jer većina članova ili nema nikakvih iskustava u ovoj oblasti, ili ima vrlo malo iskustava u oblasti pripreme projektnih predloga. Obuka bi bila koncipirana tako da kroz teorijski i praktičan rad polaznici savladaju veštine neophodne za uspešno konkurisanje za donatorska sredstva iz EU fondova. Cilj projekta je podizanje kapaciteta udruženja za bolji pristup donatorskim sredstvima, kroz unapređenu saradnju sa lokalnom zajednicom, razvijanje komunikacije sa donatorskim organizacijama, sticanje veštine lobiranja i pripreme konkursne dokumentacije za konkurisanje za dodelu sredstava potrebnih za razvoj i očuvanje kulturne baštine Slovaka u Srbiji. Vreme trajanja projekta godinu dana (tri seminara)
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Matica slovačka u Srbiji
Nosioci projekta- partneri	Nosilac projekta - Matica slovačka u Srbiji Partner – Opština Bački Petrovac, Fond evropski poslovi Vlade AP Vojvodine.
Aktivnosti na projektu	1. Evidentiranje zainteresovanih polaznika i formiranje grupa; 2. Upoznavanje polaznika obuke sa mogućnostima i načinu pisanja projekata (teoretska nastava); 3. Praktičan rad polaznika obuke; 4. Prezentacija i analiza stečenih znanja; 5. Implementacija stečenog znanja u praksi.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Prva faza – mesec dana Druga faza – mesec dana (četiri jednodnevna predavanja) Treća faza – dva meseca (osam jednodневnih praksi, implementacija stečenih teoretskih znanja) Četvrta faza – jednodnevni sastanak učesnika kursa
Potrebni resursi	1. Ljudski resursi (stručnjaci iz oblasti upravljanja projektima) 2. Oprema i material (kompjuteri sa pristupom internetu) 3. Kancelarijski materijal
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	1. Honorar – savetnik za pisanje projekata - 80.000,00 RSD x 3 2. Honorar kordinatora projekta – 50.000,00 RSD X 3 3. Iznajmljivanje prostora za realizaciju projekta – 65.000,00 RSD X 3 4. Troškovi materijala i energija – 25.000,00 RSD X 3 Ukupno: 660.000,00 RSD.
Očekivani rezultati projekta	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori 1. Osposobljeni kadrovi za pisanje projekata u oblasti kulture 2. Realizovani projekti iz EU fondova
Indikatori	1. Poboljšanje kvaliteta sadržaja u kulturi 2. Proširenje ponude kulturnih sadržaja u Opštini

Procena rizika	Mogući rizici: <ol style="list-style-type: none">1. Nezainteresovanost članova udruženja za ovu vrstu seminara2. Ukidanje EU projekata (kao što je naprimer slučaj sa Slovak Aid)3. Nedostatak stručnih kadrova koji bi vršili obuku
Evaluacija	Procena će biti izvršena na osnovu učinka, tj. vidljivih efekata realizovanog projekta. <i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	1.RAZVOJ SADRŽAJA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE
Mera	1.3.1. Negovati i očuvati istinske, tradicionalne vrednosti lokalni sredine
Naziv projekta	PDvK – Kulpinske kulturne svečanosti
Cilj projekta	Tradicionalno organizovanje festivala-smotre raznovrsnih kulturnih sadržaja sa međunarodnim učešćem. Realizacija programa iz oblasti folklor, pozorišta, koncerata vokalno instrumentalnih sastava, izložbi, sportskih takmičenja, vašara tradicionalnih proizvoda i kuhinje, prezentacije i degustacije vina, narodnog veselja, koja se tradicionalno održava svake godine, zadnji vikend u mesecu julu.
Kratak opis projekta	Projekt obuhvata finansijsko obezbeđenje osnovnih sredstava za organizovanje ove tradicionalne multikulturalne manifestacije, koja je ujedno i najveća kulturna manifestacija u Kulpinu. Posećenost je velika preko 3000 posetioca na raznim programima PDvK. U okviru ove manifestacije u Kulpin dolaze brojni gosti, kao i Folklorni i pozorišni ansambli, umetnici iz okoline i inostranstva.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Mesni odbor matice Slovačke u Kulpinu, Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Kulpin, KUC "Zvolen" Kulpin.
Nosioci projekta- partneri	KUC "Zvolen" Kulpin, Mesna zajednica Kuplin, Opština Bački Petrovac, Lovačko društvo "Fazan", Omladinsko udruženje Terra Kulpin i ostala udruženja građana u Kulpinu.
Aktivnosti na projektu	Izrada osnovnog projekta, obezbeđivanje sredstava za organizaciju PDvK. Izrada plana za realizaciju glavnih i pratećih programa i uključivanje svih udruženja u organizaciju i realizaciju manifestacije.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	PDvK je trodnevna kulturna manifestacija, koja se održava tradicionalno svake godine zadnji vikend u mesecu julu. Pripreme počinju početkom godine i traju oko 6 meseci. I faza: izrada projekta II faza: priprema i realizacija projekta
Potrebni resursi	Ljudski, administrativni i finansijski.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada osnovnog projekta – 10.000 RSD; Izrada programa manifestacije, scenarija i režija glavnog programa 50.000 RSD; Obezbeđivanje montažne pozornice sa ozvukom I rasvetom: 150.000 RSD; Osveženje i obezbeđivanje jednog obroka za svakog učesnika programa: 60.000 RSD; I faza: 10.000 RSD II faza: 260.000 RSD UKUPNO: 270.000 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori

Očekivani rezultati projekta	Unapređivanje kulturnog života i dugoročno obezbeđivanje kvalitetnih uslova i pružanje kvalitetnih kulturnih sadržaja i programa svim uzrastima i građanima multikulturalne sredine, kao što je Opština Bački Petrovac. Aktivno učešće velikog broja dece i omladine, kao i svih ustanova i udruženja u programima, realizaciji i organizovanju raznih aktivnosti i programa na Amfiteatru u Kulpinu. Očuvanje i razvoj tradicionalnih vrednosti, identiteta Slovačke nacionalne zajednice, kao i predstavljanje saradnje na lokalnom i međunarodnom planu kulturne razmene. Prezentacija raznovrsnih kulturnih programa kulpinskih udruženja, društava iz opštine, okoline i inostranstva.
Indikatori	Povećan interes i motivacija mladih u uključivanju u kulturno društvene sadržaje i tokove u našoj sredini. Maximalna posećenost svih kulturno-društvenih događaja u Kulpinu. Povećan broj programa kulturnih programa u Kulpinu.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	1.RAZVOJ SADRŽAJA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE
Mera	1.3.3. Organizovati zajedničke događaje, festivale, programe stipendiranja
Naziv projekta	Kulpinski pozorišni festival satire i humora.
Cilj projekta	Osnivanje međunarodnog pozorišnog festivala, koji će biti jedinstven i specifičan po svom sadržaju o čemu govori i sam naziv festivala. Glavni cilj osnivanja Festivala satire i humora je prvenstveno rasonoda i stvaranje jedinstvenih mogućnosti, da lokalno stanovništvo i šira pozorišna javnost ima priliku da se susretne sa kvalitetnim pozorišnim sadržaje u žanru komedije.
Kratak opis projekta	Kulpin ima pozorišnu tradiciju 110 godina. Ima izvrstan pozorišni ansambl. Ovaj projekt obuhvata finansijsko obezbeđenje osnovnih sredstava za organizovanje pozorišnog festivala. Očekivani broj učesnika, gostujućih ansambala je oko 200 umetnika. Posećenost preko 2000 gledalaca. Festival će trajati 12 dana, podeljenih u četiri vikenda, raspoređenih u toku cele godine u razdoblju od meseca februara – do novembra. 3000 posetioca na raznim programima PDvK. Osim domaćih pozorišnih grupa, pojedinaca i ansambala, na ovom festival ćemo imati i nekoliko gostujućih ansambala i pojedinaca, umetnika iz inostranstva. Festival je revijalnog tipa.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	KUC "Zvolen" Kulpin
Nosioci projekta- partneri	KUC "Zvolen" Kulpin, Mesna zajednica Kuplin, Opština Bački Petrovac, Omladinsko udruženje Terra Kulpin i ostala udruženja građana u Kulpinu.
Aktivnosti na projektu	Izrada osnovnog projekta, obezbeđivanje sredstava za organizaciju PDvK. Izrada plana za realizaciju glavnih i pratećih programa i uključivanje svih udruženja u organizaciju i realizaciju manifestacije.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Pozorišni festival satire i humora će trajati 12 dana, podeljenih u četiri vikenda, raspoređenih u toku cele godine u razdoblju od meseca februara – do novembra tekuće godine. Pripreme počinju početkom godine. I faza: izrada projekta i marketing II faza: priprema i realizacija projekta
Potrebni resursi	Ljudski, administrativni i finansijski.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada osnovnog projekta, programa manifestacije, scenarija i režija glavnog programa 50.000 RSD Marketing i promovisanje festivala: 40.000 RSD Obezbeđivanje tehničko-organizacionih uslova za realizaciju festival. Obnavljanje scenske rasvete i pozorišne opreme, ozvučenja: 150.000 RSD Osveženje i obezbeđivanje jednog obroka za svakog učesnika programa: 100.000 RSD I faza: 90.000 RSD II faza: 250.000 RSD UKUPNO: 300.000 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori

Očekivani rezultati projekta	Unapređivanje kulturnog života i dugoročno obezbeđivanje kvalitetnih uslova i pružanje kvalitetnih kulturnih sadržaja i programa svim uzrastima i građanima multikulturalne sredine, kao što je Opštine Bački Petrovac. Aktivno učešće velikog broja dece i omladine, kao i svih ustanova i udruženja u programima, realizaciji i organizovanju raznih aktivnosti i programa u Amfiteatru u Kulpinu. Očuvanje i razvoj pozorišne umetnosti u Kulpinu
Indikatori	Povećan interes i motivacija mladih u uključivanju u kulturno umetničke sadržaje. Maximalna posećenost svih kulturno-društvenih događaja u Kulpinu. Povećan broj programa kulturnih programa u Kulpinu.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	2.RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI KULTURE
Mera	2.1.1. Izgraditi, adaptirati i sanirati objekte namenjene kulturi
Naziv projekta	Izgradnja muzeja
Cilj projekta	<p>Glavni cilj projekta je izgradnja adekvatnih prostora za svrsishodno funkcionisanje Muzeja vojvođanskih Slovaka. Sa novim prostorom i personalnom promenom dobijamo i postizemo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odgovarajući depo za postojeće i buduće zbirke muzeja, - Prostor za stalnu reprezentativnu ekspoziciju o životu i istoriji Slovaka u Srbiji, - Prostor za realizaciju mnogih manjih izložbi, koje će osim istorije Slovaka u Vojvodini da prikažu npr. i istoriju slovačko-srpskih odnosa, ili istoriju vojvođanskih Slovaka u Kanadi ili Australiji, - Muzej će dati prostor i stručnu garanciju za različite konferencije, edukacije i aktivnosti, koje se tiču muzeologije, istorije i etnografije, - posredstvom eksponata će deca i odrasli, pripadnici slovačke manjine ali i ostali, pripadnici većinskog srpskog naroda i ostalih manjina, dobiti informacije o istoriji slovačkog naroda a ujedno i zajedničkog života Slovaka i Srba na ovim prostorima, - Muzej će da doprinese razvoju turizma Opštine Bački Petrovac, - Omogućiće poboljšanje saradnje slovačkih muzejskih, istorijskih i etnografskih institucija u Slovačkoj i slovačkih institucija u Srbiji, eventualno srpskih stručnih institucija u Srbiji, - Dobija se prostor i na adekvatno i kvalitetno deponovanje slika iz zbirke Galerije Zuzke Medveđove.
Kratak opis projekta	<p>Narodni muzej u Bačkom Petrovcu, kao prethodnik sadašnjeg muzeja postoji od davne 1949 g. Nasuprot tako dugog kontinuiteta i značaja ove ustanove, muzej nema adekvatne prostore za osnovnu delatnost (zbirke, izložbe), kao ni personalne i tehničke resurse.</p> <p>Nacionalni savet slovačke nacionalne manjine u Srbiji smatra za najveći prioritet buduće delatnosti slovačke zajednice podizanje nivoa rada muzeja na nivo najviših slovačkih kulturnih institucija u Srbiji.</p> <p>Za potrebe rekonstrukcije/adaptacije objekta ili izgradnje novog objekta i obezbeđivanje odgovarajućih finansijskih sredstava neophodno je zajedničko delovanje institucija iz Srbije i Slovačke.</p> <p>Projekat je u saglasnosti sa osnovnom strategijom i ciljevima politike obe države. Realizacija projekta je u interesu obe države Srbije i Slovačke. Republika Srbija izgradnjom ovog muzeja dobija potpuniju sliku o istoriji i kulturi Slovaka, i tako obogaćuje celokupnu kulturu Vojvodine i Srbije i neposredno povećava turistički značaj u ovoj sredini. Slovačka republika dobija instituciju, koja će detaljno da dokumentuje istoriju i kulturu najrazvijenije, najbogatije i najraznovrsnije slovačke zajednice van granica Slovačke republike. Slovačke stručne institucije sa ovim muzejem dobijaju adekvatnog partnera za saradnju i zajedničke projekte.</p> <p>Za obe države muzej otvara nove mogućnosti, intenzivniju saradnju i dokumentovanje bogatog kulturnog, društvenog i istorijskog zajedništva.</p>
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Nacionalni savet slovačke nacionalne manjine i Muzej vojvođanskih Slovaka.

Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac i Nacionalni savet slovačke nacionalne manjine.
Aktivnosti na projektu	Izgradnja zgrade muzeja po novoj projektnoj dokumentaciji.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	24 meseca
Potrebni resursi	Ljudski i finansijski
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	75.000.000 RSD (650.000 EUR)
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Objekat, koji predstavlja centralni prostor za delatnost Muzeja vojvođanskih Slovaka
Indikatori	Izgrađena zgrada muzeja sa adekvatnim prostorima za osnovnu i proširenu delatnost Muzeja vojvođanskih Slovaka.
Procena rizika	Projekat je u saglasnosti sa osnovnom strategijom i ciljevima politike obe države Republika Srbije i Slovačke republike. Realizacija projekta se vrši uz saglasnost najviših organa vlasti države. Sprovođenje projekta vrši se po propisima koji proističu iz Zakona, a mere bezbednosti i procedure kontrolišu nadležne institucije. Muzej vojvođanskih Slovaka se trenutno nalazi u fazi za pronalaženje nove parcele/objekta, koji bi zamenio postojeći da bi se nastavilo sa realizacijom projekta. Ukupna procena je da se radi o niskom nivou rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	2.RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI KULTURE
Mera	2.1.1. Izgraditi, adaptirati i sanirati objekte namenjene kulturi
Naziv projekta	Izrada PTD za Kulturni centar
Cilj projekta	Stvoriti uslove za kvalitetnija kulturna dešavanja, omogućiti preduslove za osposobljavanje prostora gde će moći da se održavaju kulturna dešavanja (promocije knjiga, izložbe, susreti udruženja...) zajedno sa učionicom i/ili salom za predavanja i konferencije.
Kratak opis projekta	Izgradnja ili adaptacija objekta za funkcionisanje Kulturnog centra.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	- Formiranje tima i obuka ljudi; - Izrada projektne tehničke dokumentacije za adaptaciju objekta
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	18 meseci
Potrebni resursi	Ljudski i finansijski resursi.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	1.000.000,00 RSD
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Izrađena PTD za objekat.
Indikatori	Uređena dokumentacija
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	2.RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI KULTURE
Mera	2.1.1. Izgraditi, adaptirati i sanirati objekte namenjene kulturi
Naziv projekta	Izrada projektno-tehničke dokumentacije za zgradu Amfiteatra za kulturne događaje sa pratećim objektom
Cilj projekta	Izrada PTD za izgradnju otvorenog objekta za organizovanje kulturnih programa, koncerata i drugih društvenih aktivnosti, u organizaciji lokalnih udruženja i nevladinih organizacija na teritoriji Opštine Bački Petrovac.
Kratak opis projekta	Projekat obuhvata sve aktivnosti od početka izrade osnovnog projekta, preko obezbeđivanja lokacije, izrade idejnog rešenja, izrade i obezbeđivanje kompletne tehničke i građevinske dokumentacije za Amfiteatar sa pratećim objektom u Kulpinu.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Kulpin, KUC "Zvolen" Kulpin
Nosioci projekta- partneri	KUC "Zvolen" Kulpin, Mesna zajednica Kuplin, Opština Bački Petrovac, Lovačko društvo "Fazan", Omladinsko udruženje Terra Kulpin i ostala udruženja građana u Kulpinu.
Aktivnosti na projektu	Izrada osnovnog projekta, obezbeđivanje lokacije, snimanje terena, izrada idejnog rešenja, izrada građevinsko-tehničke dokumentacije.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	I faza – izrada osnovnog projekta, obezbeđivanje lokacije, snimanje terena, izrada idejnog rešenja, obezbeđivanje celokupne projektno-tehničke dokumentacije – 2 godine (do 31.06.2016)
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski i administrativni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada osnovnog projekta – 100.000,00 RSD Snimanje terena, izrada idejnog rešenja, izrada i obezbeđivanje kompletne tehničko-građevinske dokumentacije – 500.000,00 RSD Ukupno: 600.000,00 RSD
	I faza: 600.000,00 RSD- koja će biti finansirana u prve 2 godine.
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Izrada kompletne PTD za Amfiteatar.
Indikatori	Dokumentacija koja je adekvatno izrađena i dostupna.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	2. RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI KULTURE
Mera	2.1.2. Inovirati postojeću opremu i obezbediti sredstva za rad Inovirati postojeću opremu i obezbediti sredstva za rad
Naziv projekta	Ugradnja pokretnih panela za skladištenje umetničkih slika u Galeriji Zuzke Medveđ
Cilj projekta	Cilj projekta jeste da se obezbedi savremena oprema za skladištenje slika, koja je neophodna za pravilno rukovanje i čuvanje umetnina.
Kratak opis projekta	Instalacijom/ugradnjom ovih pokretnih panela dobija se savremena oprema za skladištenje umetničkih radova/slika. Postojeća oprema, koja trenutno služi za ovu namenu je dotrajala i nije funkcionalna. Ugradnjom ovih mobilnih panela, dobija se višak prostora u prostoriji namenjenoj za skladištenje, a najvažnije je da će se slike skladištiti na pravilan način, kako bi se očuvale. Manipulacija sa slikama, vađenje slika, njihovo odlaganje, kontrola, inventarizacija – sve to su aktivnosti, koje će se moći obavljati bez ikakvih problema, mnogo kvalitetnije i brže.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Muzej vojvođanskih Slovaka
Nosioci projekta- partneri	Muzej vojvođanskih Slovaka
Aktivnosti na projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Priprema konkursne dokumentacije 2. Formiranje komisije za javnu nabavku male vrednosti 3. Raspisivanje konkursa javne nabavke male vrednosti 4. Odabir najpovoljnije ponude. 5. Potpisivanje ugovora o izvršenju sa ponuđačem. 6. Priprema postojećeg prostora za ugradnju panela. 7 - Iznošenje slika iz depoa 8- Rasklapanje stare noseće opreme za skladištenje (drvena konstrukcija) 9. Ugradnja nosećih greda, i kliznih šina za pokretne panele. 10. Instalacija pokretnih panela. 11. Završni radovi u depou Galerije
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Ceo projekat će se izvršiti u okviru 4 meseca. Instalacija i ugradnja opreme je planirana na period 10-20 dana. (Izvršnoj fazi prethodi faza pripreme dokumentacije, raspisivanje konkursa i odabir ponude)
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski i administrativni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Ukupan iznos projekta je 815.000,00 RSD. Projekat je delimično finansiran sredstvima Pokrajinskog sekretarijata za kulturu i javno informisanje. Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Moderna oprema za skladištenje umetničkih slika.
Indikatori	Mobilni paneli, koji omogućavaju lakše, brže i bezbednije manipulisanje sa slikama.
Procena rizika	Realizacija ovog projekta izvršava se na način propisan Zakonom, raspisivanjem konkursa javne nabavke, gde se postavljaju uslovi za odabir kompetentnog izvođača radova. Objekat i prostorija u kojoj treba da se instalira moderna oprema ispunjava uslove za ovakav vid opreme. Oprema ne iziskuje bilo kakvu promenu arhitekture objekta, i bezbedna je. Ukupno se radi o niskom stepenu rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

KULTURA

Prioritet	2.RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI KULTURE
Mera	2.1.2. Inovirati postojeću opremu i obezbediti sredstva za rad
Naziv projekta	Opremanje Doma Matice slovačke u Srbiji
Cilj projekta	Trajno rešenje vlasništva nad 1/3 zgrade u kojoj ima sedište Matica slovačka u Srbiji, njena kompletna adaptacija i tehničko opremanje
Kratak opis projekta	MSS je 2000 godine zahvaljujući dobrovoljnim priložima donatora iz tadašnje Jugoslavije i Slovačke republike kupila 2/3 zgrade u ul. Maršala Tita 18 u Bačkom Petrovcu, koje su bile u vlasništvu fizičkog lica. Preostalih 1/3 zgrade privremeno koristi Muzej vojvođanskih Slovaka, kao depo i ne investira u njegovu adaptaciju, što MSS čini bez obzira na to što taj deo zgrade nije u njenom trajnom vlasništvu. Pošto MSS nije imala pravo u procesu restitucije tražiti ovaj deo zgrade, a želi da u potpunosti adaptira zgradu i uvede u funkciju, potrebno je trajno rešiti problem vlasništva nad ovim delom zgrade, da bi se mogla putem projekata dobiti sredstva za završetak svih radova. MSS na ovom prostoru planira izgradnju (opremanje) depoa za slike i umetničke predmete, koji su njeno vlasništvo a zbog nedostatka prostora uskladišteni su u neadekvatnim uslovima, kao i uvođenje gasa, a time i trajno rešenje grejanja ovog dela zgrade i uređivanje izložbenog prostora u ovom delu zgrade MSS.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac
Nosioци projekta- partneri	Matica slovačka u Srbiji i Opština Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	Tehničko opremanje dela zgrade (koristio bi se u svrhe izložbeni prostor)
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	5 meseci
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski i tehnički.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Tehničko opremanje dela zgrade, kao izložbenog prostora 100.000,00 RSD
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Tehničko rešenje depoa (a time i adekvatno rešenje prostora za odlaganje) umetničkih predmeta i slika koje se nalaze u vlasništvu MSS
Indikatori	Tehnički opremljena zgrada Doma MSS
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1.Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i postojeće sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Izrada PTD za sportsku halu u Bačkom Petrovcu.
Cilj projekta	Izrada PTD za izgradnju sportskog prostora za treniranje i održavanje sportskih takmičenja.
Kratak opis projekta	Izraditi PTD za proširenje sportske hale.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	KSS STENA
Nosioci projekta-partneri	KSS Stena i Osnovna škola "Jan Čajak" Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	Izrada celokupne dokumentacije uključujući pripremne radnje za izradu.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	8 meseci
Potrebni resursi	Ljudski, tehnički i finansijski.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	100.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	PTD za proširenje sportske hale.
Indikatori	Broj takmičenja, broj osvojenih medalja.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1. Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i otvorene sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Izgradnja skejt parka
Cilj projekta	Otvaranje novih i bezbednih mogućnosti za okupljanje mladih i bavljenje različitim vrstama sportova. Izgradnja terena na kojem će mladi moći nesmetano da voze skejt, rolere, biciklove i da se bave različitim aktivnostima, a da pri tom ne ugrožavaju bezbednost sebe i drugih.
Kratak opis projekta	Skejt parkovi će biti dizajnirani kako za početnike tako i za profesionalce, za BMX bicikliste, za vozače rolera i naravno skejtere. Skateboarding je savremena subkultura mladih rasprostranjena po celom svetu. U vidu pozitivnih sportskih vibracija, međusobnog uvažavanja i poštovanja skejteri iskušavaju vlastite sposobnosti kroz avanturu i izazov trikova skateboardinga. Funkcionalan skejt park je deo urbane sredine, siguran i pristupačan skejterima. Primerene veličine, sa pravilnom kombinacijom i rasporedom rampi skejt park će postati omiljeno mesto sastajanja mladih.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac i Direkcija za građevinsko zemljište
Nosioci projekta- partneri	Zeleni Krug, Kancelarija za mlade, Mesna Zajednica
Aktivnosti na projektu	<ul style="list-style-type: none"> - ispitivanje terena i određivanje lokacije skejt parka; - konsultacija sa mladima (budućim korisnicima) u dizajniranju skejt parkova; - priprema projektne tehničke dokumentacije; - izgradnja terena skejt parka; - određivanje i definisanje pravila i proceduru korišćenja skejt parka.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta 18 meseci. Realizacija u fazama
Potrebni resursi	Ljudski resursi, kompletna oprema za skejt park, finansijski resursi
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	18.000.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	<ul style="list-style-type: none"> - Izgrađen funkcionalan skejt park; - Obezbeđeno mesto gde će se mladi ljudi sastajati.
Indikatori	Broj mladih ljudi koji će mesečno posećivati skejt park.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1. Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i otvorene sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Rekonstrukcija, adaptacija i opremanje sportskih terena u Kulpinu.
Cilj projekta	Obezbeđivanje boljih uslova za bavljenje sportom, kako školske dece, tako i lokalnog stanovništva.
Kratak opis projekta	Opremanje sportskih terena jeste neophodno iz razloga što direktno utiče na pravilan razvoj dece i definiše stepen njihove bezbednosti. Stoga kroz ovaj projekat želimo da poboljšamo uslove u kojima se deca bave fizičkom aktivnošću koja direktno utiče na njihov razvoj i zdravlje. Ovim projektom će biti izvršeno presvlačenje novim asfaltom ili gumom, nabavka nove opreme: koševa, golova, lopti.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Kulpin i Osnovna škola Kulpin.
Nosioци projekta- partneri	Opština Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	- Ispitivanje terena, - Raspisivanje javne nabavke - Izvođenje radova
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	12 meseci
Potrebni resursi	Finansijski resursi, Ljudski resursi, materijalni resursi: koševi, golovi, lopte i sl.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	9.200.000,00 RSD Izvor sredstava: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Povećan kvalitet, obim i bezbednost bavljenja sportom.
Indikatori	Povećan broj dece i omladine koja se bavi sportom, Broj organizovanih utakmica na terenima.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1. Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i otvorene sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Opremanje sportske hale u Bačkom Petrovcu
Cilj projekta	Opremanje postojeće sportske hale spravama, pomagalicama i opremom za profesionalno i rekreativno bavljenje različitim vrstama sporta
Kratak opis projekta	Opremanje jedne školske sale je delikatan posao jer je to nešto što direktno utiče na pravilan razvoj naše dece i definiše stepen njihove bezbednosti. Stoga kroz ovaj projekat želimo da poboljšamo uslove u kojima deca borave i bave se fizičkom aktivnošću koja direktno utiče na njihov razvoj i zdravlje. Planirano je da se izvrši nabavke sve neophodne opreme, pomagala i sprava.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica i Osnovna škola u Bačkom Petrovcu
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac i Osnovna škola
Aktivnosti na projektu	- Ispitivanje terena - Sprovođenje javne nabavke - Nabavka Opreme
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	6 meseci
Potrebni resursi	Finansijski resursi, ljudski resursi, materijalni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	15.000.000 RSD Izvor sredstava: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Povećan kvalitet, obim i bezbednost bavljenja sportom.
Indikatori	Izvršene sve projektom planirane nabavke i izgradnju.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU
SPORT**

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1. Rekonstrukcija i opremanje postojećih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Rekonstrukcija i opremanje sportskih terena u Magliću
Cilj projekta	Stvaranje boljih uslova za bavljenje sportom, kako školske dece, tako i lokalnog stanovništva
Kratak opis projekta	-Rekonstrukcija rukometnog igrališta: Čišćenje postojeće asfaltne podloge, izravnavanje postojeće podloge i nanošenje nove asfaltne podloge; - Nabavka i ugradnja reflektora na novoizgrađenim teniskim terenima u okviru sportsko rekreativnog centra,(elektro materijal, stubovi, reflektori,razvodni ormani i dr.);
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Maglić
Nosioci projekta – partneri	Opština Bački Petrovac i Mesna zajednica Maglić
Aktivnosti na projektu	Na navedenim objektima za koje postoji upotrebna dozvola neophodno je izvršiti izvođenje radova na rekonstrukciji rukometnog igrališta i nabaviti i ugraditi kompletan materijal sa reflektorima
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	12 meseci
Potrebni resursi	Finansijski resursi, Ljudski resursi, materijalni resursi.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Rekonstrukcija rukometnog igrališta: 2.400.000,00 RSD Nabavka i ugradnja reflektora: 450.000,00 RSD
	Ukupno: 2.850,000,00 RSD
	Izvor sredstava: donacije i učešće lokalne samouprave
Očekivani rezultati projekta	Povećan kvalitet, obim i bezbednost bavljenja sportom
Indikatori	Povećan broj dece i omladine koja se bavi sportom, povećan kvalitet organizovanih sportskih takmičenja na terenima
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex ante, Interim, Ex Post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1. Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i postojeće sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Rekonstrukcija tribina fudbalskog igrališta u sportsko rekreativnom centru OŠ „Jozef Marčok Dragutin“ i izgradnja svlačionica u kompleksu tribina.
Cilj projekta	<ul style="list-style-type: none"> - Obezbeđivanje većeg i komotnijeg prostora za publiku, koja prisustvuje održavanju sportskih takmičenja u sportsko rekreativnom centru OŠ „Jozef Marčok Dragutin“. - Obezbeđivanje svlačionica za učesnike na sportskim takmičenjima u sportsko rekreativnom centru OŠ „Jozef Marčok Dragutin“.
Kratak opis projekta	Rekonstrukcijom tribina fudbalskog igrališta u sportsko rekreativnom centru OŠ „Jozef Marčok Dragutin“ i izgradnjom svlačionica za učesnike na sportskim takmičenjima omogućilo bi se da veći broj posetilaca prisustvuje sportskim manifestacijama i ispunili standardi, predviđeni za prostor za publiku, a za učesnike na sportskim takmičenjima u sportsko rekreativnom centru OŠ „Jozef Marčok Dragutin“ bi se izgradile svlačionice.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Gložan i Osnovna škola „Jozef Marčok Dragutin“ iz Gložana.
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Gložan i Osnovna škola „Jozef Marčok Dragutin“ iz Gložana, FK „Budućnost“ – Gložan i ŽFK „Budućnost“ – Gložan.
Aktivnosti na projektu	1. Snimanje i procena 2. Rušenje pojedinih delova postojeće tribine 3. Izgradnja novih segmenata 3. Nadogradnja 4. Završni radovi 5. Opremanje svlačionica i postavljanje ograde i stolica na tribinama.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	24 meseca
Potrebni resursi	Ljudski resursi, oprema, materijalni resursi
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Rekonstrukcija, Izgradnja i dogradnja tribina 11.600.000,00 dinara
	Opremanje svlačionica i postavljanje ograde i stolica na tribinama 2.500.000,00 dinara
	Ukupno 14.100.000,00 dinara
Očekivani rezultati projekta	Uključivanje građana Gložana u sportske aktivnosti i održavanje sportskih takmičenja
Indikatori	Broj mesta za publiku, broj građana, koji se bave sportom
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex ante, Interim, Ex Post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.1.Rekonstruisati i opremiti postojeće sportske objekte i postojeće sportske terene u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima
Naziv projekta	Opremanje (izgradnja reflektora na fudbalskom igralištu) u Sportsko rekreativnom centru u OŠ „Jozef Marčok Dragutin i Sportsko rekreativnom centru “Vrbara” u Bačkom Petrovcu.
Cilj projekta	Obezbeđivanje boljih uslova za publiku i učesnike na sportskim takmičenjima u sportsko rekreativnim centrima i obezbeđenje adekvatnih uslova za održavanje noćnih treninga i sportskih takmičenja.
Kratak opis projekta	Izgradnjom reflektora u sportsko rekreativnom centru bi se za učesnike na sportskim takmičenjima i publiku obezbedili uslovi za održavanje noćnih treninga i takmičenja.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Gložan i Osnovna škola “Jozef Marčok Dragutin” iz Gložana, SPC “Vrbara” Bački Petrovac.
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Gložan i Osnovna škola “Jozef Marčok Dragutin” iz Gložana, FK “Budućnost” – Gložan i ŽFK “Budućnost” – Gložan, SPC “Vrbara”, Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	1. Snimanje terena i procena 2. Izgradnja temelja 3. Postavljanje stubova 4. Postavljanje elektroinstalacija 5. Postavljanje svetala 5. Završni radovi
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima).	24 meseca
Potrebni resursi	Ljudski resursi, oprema, materijalni resursi
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izgradnja reflektora 9 .200.000,00 dinara Izvori: opština, pokrajina, republika, EU fondovi i drugi bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Uključivanje građana Gložana, opštine Bački Petrovac i okolnih mesta u sportske aktivnosti i noćna održavanje sportskih takmičenja
Indikatori	Broj građana koji se bave sportom, broj posetilaca na sportskim priredbama
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex ante, Interim, Ex Post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2.Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izgradnja tribina sa nadstrešnicom na fudbalskom igralištu FK "Maglič"
Cilj projekta	Unapređivanje sportskog života.
Kratak opis projekta	Projekat obuhvata sve aktivnosti na izgradnji tribina sa nadstrešnicom
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Maglič
Nosioci projekta- partneri	Mesna zajednica Maglič, Opština Bački Petrovac,
Aktivnosti na projektu	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole Izgradnja i opremanje terena
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima).	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole -6 meseci. Izgradnja i opremanje terena - 18 meseci
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski, tehnički.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada projektne tehničke dokumentacije – 200.000 RSD
	Izgradnja i opremanje tribina - 12.600.000,00 RSD
	UKUPNO: 12.800.000,00 RSD
Očekivani rezultati projekta	Stvaranje boljih uslova za praćenje sportskih manifestacija.
Indikatori	Veći interes svih starosnih struktura za uključivanje u sportske sadržaje u našoj sredini. Visoka posećenost svih sportskih događaja i aktivno učešće građana svih generacija u njima. Povećan broj organizovanih sportskih sadržaja, programa i događaja u Magliču
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex ante, Interim, Ex Post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU
SPORT**

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2.Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izgradnja otvorenog košarkaškog terena u okviru sportsko rekreativnog centra u Magliću.
Cilj projekta	Unapređivanje sportskog života i turističko-ugostiteljske ponude za decu, omladinu i za domaće i strane turiste i goste. Stvaranje uslova i mogućnosti za široku ponudu sportskih sadržaja za decu, omladinu i odrasle.
Kratak opis projekta	Projekat obuhvata sve aktivnosti od izrade projektne tehničke dokumentacije, do izvođenja građevinskih i ostalih radova na izgradnji košarkaškog terena.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Maglić.
Nosioci projekta-partneri	Mesna zajednica Maglić, Opština Bački Petrovac.
Aktivnosti na projektu	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole. Izgradnja i opremanje terena
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima).	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole-6 meseci. Izgradnja i opremanje terena – 18 meseci.
Potrebni resursi	Svi resursi neophodni za realizaciju i sprovođenje projekta.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada projektne tehničke dokumentacije – 200.000,00 RSD.
	Izgradnja i opremanje terena-10.000.000,00 RSD
	UKUPNO: 10.200.000,00 RSD
Očekivani rezultati projekta	Razvoj i unapređenje sportskih aktivnosti i zdravog života dece, omladine i odraslih. Osveščivanje građana u cilju podizanja odgovornosti i svesti u cilju poboljšanja zdravog života, sportsko-rekreativnih i društvenih aktivnosti u Magliću i Opštini Bački Petrovac. Unapređenje mogućnosti za razvoj mladih talenata u oblasti košarkaškog sporta. Unapređivanje mogućnosti za usavršavanje i edukovanje sportista svih uzrasta. Stvaranje uslova za odmor i rekreaciju srednje i najstarije generacije, kao i unapređenje razvoja sportsko-rekreativnog turizma u Magliću, u Opštini Bački Petrovac.
Indikatori	Povećan interes mladih i uključivanje u sportske sadržaje u našoj sredini. Visoka posećenost svih sportskih događaja i aktivno učešće građana svih generacija u njima. Povećan broj organizovanih sportskih sadržaja, programa i događaja u Magliću.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex ante, Interim, Ex post</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1. RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2. Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izgradnja trim staze oko novoizgrađenog veštačkog jezera u Magliču.
Cilj projekta	Unapređenje sportskog života i turističke ponude za decu, omladinu i za domaće i strane turiste i goste.
Kratak opis projekta	Projekat obuhvata sve aktivnosti od izrade projektne tehničke dokumentacije, do izvođenja građevinskih i ostalih radova na izgradnji trim staze.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, Mesna zajednica Maglič.
Nosioci projekta-partneri	Mesna zajednica Maglič, Opština Bački Petrovac,
Aktivnosti na projektu	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole. Izgradnja i opremanje trim staze
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Izrada projektne tehničke dokumentacije i ishodovanje građevinske dozvole-6 meseci. Izgradnja i opremanje trim staze - 18 meseci
Potrebni resursi	Svi resursi neophodni za realizaciju i sprovođenje projekta
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Izrada projektne tehničke dokumentacije - 200.000,00 RSD
	Izgradnja i opremanje staze sportskim rekvizitima - 5.800.000,00 RSD
	UKUPNO: 6.000.000,00 RSD
Očekivani rezultati projekta	Razvoj i unapređenje sportsko-rekreativnih aktivnosti i zdravlja dece, omladine i odraslih u Magliču i Opštini Bački Petrovac.
Indikatori	Maksimalni interes mladih za uključivanje u sportske sadržaje u našoj sredini. Povećan broj organizovanih sportskih sadržaja, programa i događaja u Magliču
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	Za praćenje i kontrolu izvođačkih radova, celokupne realizacije projekta od strane nosilaca projektnih aktivnosti i stručnih institucija formiraće se visoko stručna komisija, koja će sprovođiti evaluaciju o toku i uspešnosti realizacije projekta. <i>Ex ante, Interim, Ex post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2. Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izrada PTD za Powerlifting centra u Bačkom Petrovcu.
Cilj projekta	Izrada PTD za centar u kome će se održavati takmičenja od međunarodnog značaja i okupljanje omladine i njihovo aktivno uključivanje u sport.
Kratak opis projekta	Izrada PTD za sportski objekat u veličini od 800 m ² u sportsko-rekreativnom centru Vrbara.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	GPC Poverlifting savez Srbije.
Nosioci projekta- partneri	GPC Poverlifting savez Srbije i Opština Bački Petrovac.
Aktivnosti na projektu	Priprema i izrada neophodne dokumentacije.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	10 meseci.
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski i tehnički.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	100.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Uključivanje omladine Bačkog Petrovca u sportske aktivnosti i održavanje međunarodnih takmičenja.
Indikatori	Razvoj sporta u Srbiji i u regionu.
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	Nosioci projekta- <i>Ex-ante</i> , <i>Interim</i> , <i>Ex-post</i> evaluacija.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2. Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izgradnja sportske hale u Gložanu.
Cilj projekta	Obezbeđivanje uslova za bavljenje sportom, kako školske dece, tako i lokalnog stanovništva (profesionalno i rekreativno).
Kratak opis projekta	Izgradnja školske sportske hale, odnosno sportske hale za naseljeno mesto Gložan koja će se koristiti kako za školske aktivnosti, tako i za vannastavna sportska profesionalna i rekreativna dešavanja. Priprema projektno-tehničke dokumentacije i izgradnja Sportske hale su sastavni deo projekta. Projekat obuhvata sve aktivnosti od izrade osnovnog projekta, preko obezbeđivanja lokacije, izradu idejnog rešenja, izradu i obezbeđivanje kompletne tehničke i građevinske dokumentacije, do izvođenja građevinsko-instalaterskih i drugih radova na izgradnji (tereni za tenis, košarku, odbojku, rukomet, stoni tenis, teretana, kuglana).
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac, MZ Gložan i Osnovna škola „Jožef Marčok Dragutin“ u Gložanu.
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	- Izrada projektno tehničke dokumentacije - Sprovođenje javne nabavke - Izvođenje radova
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	24 meseca
Potrebni resursi	Finansijski resursi, ljudski resursi, materijalni resursi.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	75.000.000,00 RSD Izvor sredstava: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Unapređenje uslova za bavljenje sportom u naselju Gložan.
Indikatori	Izvršene sve projektom planirane nabavke i izgradnje
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

Prioritet	1.RAZVOJ SPORTSKE INFRASTRUKTURE I UNAPREĐENJE USLOVA ZA BAVLJENJE SPORTOM
Mera	1.1.2. Izgradnja novih sportskih objekata i otvorenih sportskih terena u skladu sa prethodno pripremljenim planovima i programima. Izraditi plansku dokumentaciju.
Naziv projekta	Izgradnja sportsko rekreativnih bazena u Magliću (prva i druga faza).
Cilj projekta	Unapređenje kulturnih i sportskih sadržaja u lokalnoj samoupravi sa ciljem unapređenja životnog standarda stanovništva. Razvoj sporta i razvoj turizma.
Kratak opis projekta	U kompleksu sportsko rekreativnih bazena planirana su dva otvorena bazena i to: sportsko rekreativni bazen (prva faza) i dečiji bazen (druga faza). Otvoreni sportsko rekreativni bazen projektovan je u površini od 630m ² u formi za rekreativne funkcije sa više mogućnosti za vodene atrakcije. U bazenu su tri različite dubine: standardna rekreativna od 1,40 m, plića dečija zona za tobogane od 80 cm i zona od 90 cm sa hidromasažom. Dečiji bazen površine od 205 m2 sa dve funkcionalne zone i to: zona za najmlađe dubine od 20-40 cm i za decu dubine od 40cm, sa vodenim atrakcijama: tuš pećurka, tobogani „Kornjača“ i tuševi „delfin“. Oba bazena imaju odgovarajuće prateće objekte i tehničke prostorije za ugradnju opreme za prečišćavanje vode.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac i Mesna zajednica Maglić
Nosioci projekta	Mesna zajednica Maglić
Aktivnosti na projektu	Urađena kompletna projektno tehnička dokumentacija sa građevinskom dozvolom, započeta izgradnja prve faze u oktobru 2013. godine. Završetak iste planira se do aprila 2015. godine. Za drugu fazu urađena je projektno tehnička dokumentacija sa građevinskom dozvolom.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Prva faza: 18 meseci Druga faza : 24 meseca počev od aprila 2015. godine
Potrebni resursi	Finansijska sredstva, ljudski i administrativni kapaciteti.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Vrednost radova na izgradnji prve faze 53.000.000,00 RSD sa PDV-om Vrednost radova na izgradnji druge faze 48.000.000,00 RSD sa PDV-om

	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Stvaranje uslova za razvoj sporta i turizma u MZ Maglić
Indikatori	Unapredjenja u razvoju sporta
Procena rizika	Srednji njivo rizik.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post.</i>

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

Prioritet	2.RAZVOJ ŠKOLSKOG SPORTA
Mera	2.2.2.Organizovati takmičenja u svim sportskim disciplinama predškolske i školske dece
Naziv projekta	Republičko takmičenje učenika srednjih škola u kondicionom triatlonu.
Cilj projekta	Aktivno uključivanje omladinaca u sport i u sportove snage.
Kratak opis projekta	U kondicioni tritlon spadaju sledeće discipline: benč pres, zgibovi i propadanja. Svakom učesniku bi bila izmerena telesna težina i 50% od tog broja bi bila težina na tegu za benč pres. Svaki uspešno podignut pokušaj učesniku donosi po 1 poen. Poeni na zgibovima i propadanjima se ostvaruju na osnovu svakog uspešno odrađenog ponavljanja. Jedno uspešno ponavljanje donosi po 1 poen. Poeni sa ovih disciplina se sabiraju i na osnovu njih se rangiraju učesnici. U slučaju da dva učesnika imaju isto ostvarenih poena, pobednik je onaj sa najmanjom telesnom težinom. Kvalifikacije će se održavati u okruzima u Srbiji a finale će biti održano u sportskoj hali u Bačkom Petrovcu. Takmičarima će biti prezentovan sport "Discipline snage".
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Klub sportova snage "Stena" Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Klub sportova snage "Stena" Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Identifikovanje srednjih škola 2. Slanje dopisa školama o predstojećem takmičenju 3. Izrada takmičarskog kalendara 4. Izbor škole domaćina u svakom regionu 5. Nabavka opreme 6. Nabavka medalja, pehara i diploma 7. Organizovanje kvalifikacionih takmičenja 8. Organizovanje finalnog takmičenja 9. Objavljivanje rezultata
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	6 meseci
Potrebni resursi	Finansijski, ljudski i administrativni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	<p>Oprema: 3000 EUR</p> <p>Medalje, pehari i diplome: 1000 EUR</p> <p>Organizovanje takmičenja: 2000 EUR</p> <p>Ukupna sredstva: 6000 EUR = 696.000,00 RSD</p> <p>Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori</p>
Očekivani rezultati projekta	Veći broj mladih aktivnih sportista, kao i veći broj tinejdžera i juniora na takmičenjima u disciplinama snage.
Indikatori	Veći broj organizovanih sportskih dešavanja i učesnika.
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

SPORT

Prioritet	4.UREĐENJE SISTEMA SPORTA NA NIVOU OPŠTINE
Mera	4.1.1. Formirati Sportski savez na nivou opštine
Naziv projekta	Formiranje Sportskog saveza Opštine Bački Petrovac
Cilj projekta	Da okupi i koordinira funkcionisanje i rad sportskih klubova, institucija, manifestacija.
Kratak opis projekta	Cilj projekta jeste formiranje Sportskog Saveza. Sportski Savez će obavljati poslove koji će biti od zajedničkog interesa za sport u opštini kao i za njegove članove. Radi unapređivanja i omasovljenja sporta preduzimaju se odgovarajuće aktivnosti kako bi edukovalo članstvo sa međunarodnim iskustvima u toj oblasti i da pruži stručnu pomoć svojim članovima. Sportski savez će moći da organizuje i obezbeđuje funkcionisanje jedinstvenog informacionog sistema za potrebe članova saveza, i pruža potrebne informacije za potrebe članova preko svog informacionog sistema i povezivanjem sa odgovarajućim informacionim sistemima u zemlji i inostranstvu. Sportski savez će omogućiti skladno i dobro funkcionisanje saveza i udruženja, klubova.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	- Sastanak sa udruženjima, klubovima i upoznavanje sa idejom formiranja Sportskog Saveza, definisanje aktivnosti, razrada plana - Donošenje Rešenja o formiranju Saveza - Formiranje Saveza
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima).	Trajanje projekta 3 meseca - 1 mesec: sastanci, dogovori - 2-3 mesec: donošenje rešenja i formiranje Saveza
Potrebni resursi	Udruženja, sportski klubovi, finansijski resursi
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	50.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	- Učešće i zainteresovanost klubova, udruženja - Formiran Sportski Savez
Indikatori	- 5 klubova i 5 udruženja uključeni u realizaciju projekta - Organizovane 3 utakmice (manifestacije)
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	1. KOMUNIKACIJE I ODNOSI SA JAVNOŠĆU LOKALNE SAMOUPRAVE
Mera	1.1.1.Unaprediti planiranje medijskih aktivnosti i unutrašnjeg protokola u okviru Opštinske uprave 1.1.2.Diverzifikovati i utvrditi poslove zaposlenih koji se bave unutrašnjim i spoljnim komunikacijama 1.1.3.Unaprediti kapacitete za javni nastup zaposlenih u opštinskoj upravi
Naziv projekta	Medija plan opštine.
Cilj projekta	Izradom Medija plana opštine ostvariti sve preduslove za dvosmernu komunikaciju između lokalne vlasti i građana, medija i drugih subjekata sa područja opštine Bački Petrovac.
Kratak opis projekta	Izrada Medija plana Opštine Uspostavljanje Službe za informisanje Opštinske uprave Poboljšanje interne komunikacije opštinskih službi i ustanova Unapređenje odnosa Opštinske uprave sa javnošću
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac.
Nosioci projekta-partneri	Opština Bački Petrovac i Regionalna razvojna agencija Bačka
Aktivnosti na projektu	Izradom Medijskog plana opštine Bački Petrovac utvrditi mane i prednosti opštinske uprave kada je reč o unutrašnjim i spoljnim komunikacijama. Jasno definisati unutrašnji protokol i komunikacije Opštinske uprave i njenih službi i ustanova. Taj pravilnik precizirao bi obaveze i odgovornost svih činilaca Opštinske uprave kada je reč o unutrašnjoj komunikaciji. Odrediti osobu koja bi se isključivo bavila odnosima sa javnošću kao (Formiranje Pi-Ar službe ukoliko je to u finansijskoj mogućnosti). Ta osoba bila bi zadužena da prikupi sve informacije na jedno mesto i da, u saradnji sa nadležnima u Opštinskoj upravi, plasira informacije u javnost. Sistematizovati, pojednostaviti i ubrzati spoljne komunikacije opštinske uprave, kako bi mediji sa iste adrese istog mesta dobijali sve potrebne informacije. I unutrašnje i spoljne komunikacije koordinisala bi osoba zadužena za odnose sa javnošću. Obučiti Pi-Ar osobu i istaknute opštinske čelnike za nastup u medijima.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Predviđeno trajanje projekta je 12 meseci u kojem bi se sprovele sve gorenavedene aktivnosti. Trajanje projekta je u suštini neograničeno kada se mere jednom primene.
Potrebni resursi	Gotovo svi preduslovi potrebni za ovako sveobuhvatan projekat već postoje u opštinskoj upravi, bilo da se radi o materijalnoj opremi ili ljudskim resursima. U izradi Medija plana i obuci kadra opštinske uprave potrebno je angažovati stručne konsultante iz oblasti medija i odnosa sa javnošću.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	600.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Unapređenje unutrašnje komunikacije opštinske uprave i svih njenih službi i ustanova. Uvođenje transparentnosti u radu svih organa opštinske uprave. Jasno i nedvosmisleno obaveštavanje javnosti o svim informacijama od javnog značaja u opštini Bački Petrovac.
Indikatori	Kroz anketu sa građanima i predstavnicima medija utvrditi koliko su im dostupne informacije od javnog značaja, koliko smatraju transparentnim rad opštinske uprave.

	Analiza medijske arhive (Press clipping)
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	1. KOMUNIKACIJE I ODNOSI SA JAVNOŠĆU LOKALNE SAMOUPRAVE
Mera	1.1.1. Unaprediti planiranje medijskih aktivnosti i unutrašnjeg protokola u okviru Opštinske uprave
Naziv projekta	Formiranje opštinske službe Press Clipping-a
Cilj projekta	Unapređenje unutrašnje i spoljne komunikacija i protokola u opštini Bački Petrovac.
Kratak opis projekta	Formiranje opštinske službe Press Clipping-a obuka ljudi, opremanje prostora
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac
Nosioci projekta-partneri	Opština Bački Petrovac i RRA Bačka
Aktivnosti na projektu	Formiranje opštinske službe Press Clipping-a obuka ljudi, opremanje prostora.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	6 meseci
Potrebni resursi	Ljudski i finansijski.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	100.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Formirana opštinska služba Press Clipping-a
Indikatori	Bolja unutrašnja i spoljašnja komunikacija. Povećan broj održanih kvalitetnih marketinških programa.
Procena rizika	Politička nestabilnost i nezainteresovanost, nemogućnost angažovanja adekvatne osobe.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	1.KOMUNIKACIJE I ODNOSI SA JAVNOŠĆU LOKALNE SAMOUPRAVE
Mera	1.1.4.Unaprediti komunikacije opštine kroz štampane, elektronske medije i društvene mreže 1.1.5.Upravlјati medijskom arhivom (press clipping-om) 1.1.6. Organizovati jasno, sistematizovano i pravovremeno obaveštavanje medija o svim aktivnostima lokalne samouprave
Naziv projekta	Petrovac info.
Cilј projekta	Unapređenje spolјnih komunikacija opštine Bački Petrovac
Kratak opis projekta	Unapređenje postojećih resursa i uvođenje novih aktivnosti s cilјem povećanja medijske vidljivosti rada Opštinske uprave Bački Petrovac. Unapređenje ponude na vеbsajtu opštine, izlaz na društvene mreže i druge internet sadržaje. Prikupljanje medijske arhive (Press clipping). Definisanje slogana i vizuelnog identiteta Opštinske uprave.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac i Regionalna razvojna agencija Bačka
Aktivnosti na projektu	Na osnovu Strategije razvoja i Medija plana opštine Bački Petrovac pristupiti konkretnim koracima u ostavarenju cilјeva navedenim u tim dokumentima. Povećanje broja vesti koje se plasiraju u medije ali i na internet strani opštine Bački Petrovac. S tim u vezi, ostvaranje naloga na društvenim mrežama kako bi se informacije od javnog značaja plasirale ka što široj ciljnoj grupi. Izrada elektronskog biltena (Newsletter-a) s cilјem upoznavanja partnerskih organizacija, drugih lokalnih samouprava, privrednih subjekata, domaćih i evropskih institucija i drugih pravnih i privatnih lica o privrednim aktivnostima opštine Bački Petrovac. Uspostavlјanje FTP naloga Opštinske uprave i njegovo korišćenje u distribuciji video i audio materijala ka elektronskim medijima. Izrada zvaničnog Jutjub naloga Opštinske uprave i njegovo korišćenje u distribuciji materijala ka internet medijima i društvenim mrežama. Prikupljanje medijske arhive (Press clipping) , kroz angažovanje ogovarajuće Medijske agencije ili sopstvenim resursima Opštinske uprave, ukoliko postoje. Definisanje slogana i vizuelnog identita Opštinske uprave, njihova konkretna izrada. Vizuleni predlozi bili bi primenjeni u svim jedinicama lokalne samouprave.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Predviđeno trajanje projekta je 12 meseci u kojem bi se sprovele sve gorenavedene aktivnosti. Trajanje projekta je u suštini neograničeno kada se sistem jednom postavi, osim u slučaju Press clipping agencije koja se angažuje u vremenski organičenim periodima u skladu sa potrebama naručioca.
Potrebni resursi	Gotovo svi preduslovi potrebni za ovako sveobuhvatan projekat već postoje u Opštinskoj upravi, bilo da se radi o materijalnoj opremi ili ljudskim resursima. Za izradu vizuelnog identiteta, elektronskog biltena i prikupljanje medijske arhive potrebno je angažovati eksterne stručne pojedince ili firme.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	500.000,00 RSD Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Vidljivo unapređenje spolјne komunikacije Gradske uprave. Brzo, tačno i transparentno obaveštavanje najšire javnosti o svim informacijama od javnog značaja u gradu Somboru.
Indikatori	Kroz anketu sa građanima i predstavnicima medija utvrditi koliko su im dostupne informacije od javnog značaja, koliko smatraju transparentnim rad

	opštinske uprave. Analiza medijske arhive (Press clipping)
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	Analizirati prikupljenu medijsku arhivu (Press clipping) i uporediti medijsku prisutnost Bačkog Petrovca na početku projekta i na kraj prve godine primene mera. <i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

Prioritet	2.RAZVOJ INFRASTRUKTURE U OBLASTI MEDIJA
Mera	2.1.1. Opremanje medija na lokalnom nivou
Naziv projekta	Osposobljavanje primopredajnika.
Cilj projekta	Infrastrukturno unapređenje telekomunikacione tehnologije.
Kratak opis projekta	Osposobljavanje primopredajnika, postavljanje novog, opravka starog...
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac i Informativni centar Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac i Informativni centar Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	Osposobljavanje primopredajnika.
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	6 meseci
Potrebni resursi	Ljudski, finansijski i administrativni.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	120.000,00 RSD
	Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Osposobljen primopredajnik, kvalitetniji signal.
Indikatori	Merenja signala
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	<i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	2.KOMUNIKACIJE I ODNOSI SA JAVNOŠĆU LOKALNE SAMOUPRAVE
Mera	2.1.1. Opremanje medija na lokalnom nivou
Naziv projekta	Opremanje TV stanice.
Cilj projekta	Opremanje lokalne televizije modernom tehnologijom i opremom
Kratak opis projekta	U današnje vreme u svim zemljama na svetu televizija je dugo bila, ili brzo postaje, dominantan medijum za dostavu informacija, zabave i komercijale komunikacije – ako ne i najvažniji. Svi žele tačne i pouzdane informacije koje tačno i pouzdano oslikavaju osobine pojedinih kanala i programa, u terminima veličine i karakterisitika njihovih gledališta. Tehnološka oprema predviđena za studijski blok često je predmet improvizacije i uklapanja u budžet osnivača radio stanice. Osnovno pravilo u tehnološkom opremanju emisionog studija je primena profesionalnije opreme koja u dužem periodu obezbeđuje pouzdan i kvalitetan rad, što se pogotovo odnosi na izbor radio-difuznog audio miksera sa spikerskim pultom i slušalicama, mikrofona, uređaja za snimanje i reprodukciju zvuka, uređaja za dinamičku obradu zvuka na putu signala do predajnika i pratećih uređaja (telefon hibrid, emisioni preklopnik i studijska signalizacija). Svaka improvizacija sa izborom ove opreme utiče, pre svega, na smanjenje pouzdanosti u radu (mogući su prekidi u emitovanju, česti servisi opreme i sl.), a navedeno može da rezultira smanjenjem gledanosti, jer se sa čestim prekidima programa gube gledaoci koji traže profesionalniju tv stanicu.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Opština Bački Petrovac i Informativni centar Bački Petrovac
Nosioci projekta- partneri	Opština Bački Petrovac i Informativni centar Bački Petrovac
Aktivnosti na projektu	- Sagledavanje trenutne situacije - Nabavka opreme - Opremanje tv stanice
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	6 meseci
Potrebni resursi	Finansijski, administrativni i ljudski resursi.
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	3.000.000,00 dinara. Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori.
Očekivani rezultati projekta	Moderno opremljen Informativni centar Bački Petrovac i povećana gledanosti lokalne televizije
Indikatori	Merenja gledanosti
Procena rizika	Srednji nivo rizika.
Evaluacija	Praćenje i merenje gledanosti tv stanice - <i>Ex-ante</i> , <i>Interim</i> , <i>Ex-post</i> evaluacija projekta.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	3.RAZVOJ MEDIJSKOG SADRŽAJA LOKALNIH MEDIJA
Mera	3.1.1.Proizvodnja novih medijski sadržaja u lokalnim medijima
Naziv projekta	Moj Dunave
Cilj projekta	Izrada radijskih emisija koja bi se bavile očuvanjem Dunava i promocijom njegovih prirodnih i turističkih potencijala, a u kontekstu Dunavske strategije Evropske unije.
Kratak opis projekta	Projekat predviđa 4 radio reportaže u trajanju od 30 minuta i to na teme: Ekološka ugroženost, bezbroj vikendica bez dozvole gradnje, ugrožen riblji fond, turističke mogućnosti kroz udruživanje u DMC, život na Dunavu.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Ustanova Informativni centar «Báčsky Petrovec»
Nosioci projekta- partneri	Radio Petrovec, Opština Bački Petrovac, MZ Gložan, kao i neformalne grupe i pojedinci.
Aktivnosti na projektu	<ul style="list-style-type: none"> - Izrada reklame za emisiju - marketing /majice, olovke.../ - Izrada radijskih džinglova - Izbor tonskih sadržaja za pokrivanje razgovora, komentara za sve emisije - Snimanje prve emisije - Montaža, izbor muzike, realizacija - Snimanje i realizacija ostalih sadržaja
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Pet meseci (Maj - septembar), u vreme trajanja kamperske sezone na Dunavu. 4 teme, 4 reportaže snimljene na reci sa montiranim zvučnim efektima, muzikom, razgovorima.
Potrebni resursi	Tehnički resursi već postoje u Ustanovi Informativni centar «Báčsky Petrovec»
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	Ukupan projekat vredi 300.000,00 RSD Sopstvena sredstva iznose 50.000,00 RSD Sredstva sponzora: 50.000,00 RSD
	Ukupna tražena sredstva iznose: 200.000,00 RSD
	Izvori: opština, pokrajina, republika i drugi EU i bilateralni izvori
Očekivani rezultati projekta	Uticao na javnost sa ciljem zaštite i popularizacije Dunava.
Indikatori	Povećanje broja ljudi koji posećuju Dunav kao i rast broja slušalaca emisije.
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	Provera slušanosti emisije putem Itraživanja slušanosti radio stanica – <i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija.

**STRATEGIJA ODRŽIVOG RAZVOJA OPŠTINE BAČKI PETROVAC U PERIODU 2014-2020
AKCIONI PLAN ZA OBLASTI: MLADI, NVO, KULTURA, SPORT MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU**

MEDIJI I ODNOSI SA JAVNOŠĆU

Prioritet	3.RAZVOJ MEDIJSKOG SADRŽAJA LOKALNIH MEDIJA
Mera	3.1.1.Proizvodnja novih medijski sadržaja u lokalnim medijima
Naziv projekta	ART LOKATOR
Cilj projekta	Definisanje problema u kulturi na lokalnom i širem nivou u konfrontaciji pojmova putem pitanja. Predlaganje adekvatnog modela funkcionisanja kulture na lokalnom nivou u skladu sa finansijskim mogućnostima. Borba protiv prosečnosti u kulturi. Jačanje kapaciteta u kulturi.
Kratak opis projekta	Projekat predviđa 8 radijskih emisija u kojima će biti definisani problemi putem pitanja, na koje će odgovarati pojedinci iz oblasti kulture. Projekat bi se realizovao na srpskom i slovačkom jeziku.
Nadležna institucija/organizacija/telo za sprovođenje projekta	Ustanova Informativni centar «Báčsky Petrovec»
Nosioci projekta- partneri	Radio Petrovec, Neformalne grupe i pojedinci, Ustanove kulture čiji je osnivač Nacionalni savet Slovaka
Aktivnosti na projektu	<ul style="list-style-type: none"> - Izrada reklame za emisiju - Marketing /majice, olovke.../ - Izrada radijskih džinglova - Izbor tonskih sadržaja za pokrivanje razgovora, komentara za sve emisije - Snimanje prve 3 emisije - Montaža, izbor muzike, realizacija - Snimanje i realizacija ostalih sadržaja
Trajanje projekta/ rok za izvršenje (prema fazama, u mesecima)	Trajanje projekta je 2 meseca, a sprovodio bi se na teritoriji južne Bačke
Potrebni resursi	Tehnički resursi već postoje u Ustanovi Informativni centar «Báčsky Petrovec»
Finansijski plan za realizaciju programa/projekta	<p>Ukupan iznos projekta 300.000,00 RSD</p> <p>Sopstvena sredstva iznose 50.000,00 RSD</p> <p>Sredstva sponzora: 50.000,00 RSD</p> <p>Potrebno je obezbediti 200.000,00 RSD</p> <p>Izvori: opština, pokrajina, republika, drugi EU i bilateralni izvori</p>
Očekivani rezultati projekta	Realna slika kulture na lokalnom nivou prezentovana u javnosti sa više aspekata. Podizanje svesti lokalnih vlasti za značaj kulture u društvu.
Indikatori	Učešće lokalnih vlasti u realizaciji projekata, izdvajanje više sredstava za kulturu iz Opštinskog budžeta
Procena rizika	Mali nivo rizika.
Evaluacija	Provera slušanosti emisije putem Istraživanja slušanosti radio stanica. <i>Ex-ante, Interim, Ex-post</i> evaluacija.